
ATA DA CENTÉSIMA QÜINQUAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA SEGUNDA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 12 DE JULHO DE 

2000. 

 

Aos doze dias do mês de julho do ano de dois mil, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se 

ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência da vereadora Lori Magdalena Messer, 

estando ainda presentes os seguintes edis: Marli Paulina Scheffler Krummenauer, Romeo Vogel, Rosiméri 

Petry Weber, Adelar Henrique Schmitt, Maria Beatris Weber Enzweiler, Angelino Ferreira Neckel, Paulo 

Froehlich e João Adelmo Welter. A Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou de imediato, à 

Secretária da Mesa Diretora, vereadora Maria Beatris W. Enzweiler, a procedência da leitura da Ata da 

reunião anterior. Colocada em discussão, não houve objeções. Sendo a mesma aprovada por unanimidade. 

Considerando a presença a Secretária da Saúde, Senhora Cleonice Lurdes Weber, foi lhe concedida a 

palavra de forma a permitir que apresentasse relatório do primeiro e segundo trimestre de 2000(dois mil) 

referente a gestão  básica da saúde-SUS. No relatório, a Secretária fez relato do número de atendimentos 

realizados nas mais diversas áreas, na unidade sanitária do Município, Hospital São José, Hospital Geral e 

hospitais de Porto Alegre. Também apresentou os valores e índices da arrecadação do Município aplicados 

na saúde, os valores repassados pelos governos Estadual e Federal. Ao final da manifestação da Secretária, 

destacou a vereadora Maria B. W. Enzweiler, que além dos atendimentos citados, ainda havia pediatra e 

otorrino, com os quais era mantido convênio de forma que o paciente recebia desconto no valor da 

consulta, pagando somente R$25,00(vinte e cinco reais). Ainda destacou a Secretária, que a secretaria 

desenvolvia atividades na área da saúde bucal, e com grupos de hipertensos, para os quais inclusive era 

fornecida parte da medicação. Destacou a Secretária que os remédios distribuídos eram adquiridos com 

recursos do Município pois que o Governo do Estado, no presente ano, ainda não havia repassado nenhum 

valor e o recebido do governo federal era muito baixo. Concluída a explanação da Secretária da Saúde, 

agradeceu a Presidente da Mesa à Secretária, pelo exposto, e colocou a Câmara a disposição. Igualmente a 

Secretária colocou-se a disposição para maiores esclarecimentos e agradeceu a oportunidade. Após passou-

se à leitura da CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA. Onde constaram: Da Secretária Executiva do Fundo 

Nacional de Desenvolvimento da Educação, o Comunicado N°079775, informando sobre a liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. Do vereador Paulo Froehlich, o  Of.n°002/PF/2000 (ofício número zero 

zero dois barra dois mil), solicitando que após ouvido o Plenário, fosse enviada a Indicação de 

N°002/2000(zero zero dois barra dois mil), anexa, ao Poder Executivo Municipal. Da Assembléia 

Legislativa, o jornal Diário da Assembléia de número n°7643. Em continuidade passou-se às 

EXPOSIÇÕES PESSOAIS. Expôs a Presidente da Mesa, que nenhum edil havia se inscrito para usar da 

palavra neste espaço, e portanto passaria-se, de imediato, à apreciação das proposições. Pediu à Secretária 



da Mesa Diretora, vereadora Maria B. W. Enzweiler, que procedesse a leitura da proposição apresentada.  

Procedendo a Secretária da Mesa, a leitura da Indicação de N°002/2000(número zero zero dois barra dois 

mil), apresentada pelo vereador Paulo Froehlich, dirigida ao Prefeito Municipal. Nesta, indicou a execução 

de conserto em luminária da rede de iluminação pública, localizada junto a Rua Amando Seewald, próximo 

a residência do Senhor Geraldo Laux. Colocada em discussão a Indicação, ninguém se manifestou. 

Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em 

continuidade, como não havia projetos na pauta de votações e nem inscrições para o período do grande 

expediente, agradeceu a Presidente ao vereador Ricardo Trierweiler, jornalista do jornal O Diário e 

munícipe, por terem prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada, convocando a seguinte, em caráter 

ordinário, para o dia 19(dezenove) de julho, do corrente ano, no mesmo horário e local. E, para constar, 

Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata a qual após lida e aprovada, será 

subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora. 
 

________________________________________    ______________________________________ 

                            SECRETÁRIA                                                          PRESIDENTE 

 


